

Novi brend prirodnih kozmetičkih proizvoda



PRIRODA

DELAROM i Priroda

DELAROM posuđuje velikodušne sastojke i baze mirisa sa Mediterana: naranča, susam, kajcija, hamamelis i mnogi drugi sa jedinstvenim aktivnim molekulama.

Kozmetičke formule proizvoda posjeduju maksimum **prirodnih i organskih biljnih ekstrakata**.



AROMA

DELAROM i Arome

DELAROM proizvodi bazirani na **100 % čistim i prirodnim esencijalnim uljima iz Mediteranskih biljaka**, koriste se i u poznatoj **AROMATERAPIJI**. Neki od ovih ulja su čisti koncentрати.



LJEPOTA

DELAROM i Ljepota

DELAROM proizvodi u svom sastavu imaju takav spoj sastojaka koji je **maksimalno prirodan, a u isto vrijeme i maksimalno učinkovit**. Za prirodno lijepu kožu.

DELAROM i AROMAKOLOGIJA



Aromakologija je nauka koja proučava uticaj aroma na ponašanje i raspoloženje. U svojoj liniji za njegu kože, te njegu tijela i ličnog zadovoljstva, DELAROM koristi balansirajuće i anti-stres arome radi stimulacije energije. Kvalitet i bogatstvo 100% čistih i prirodnih esencijalnih ulja, koje koristimo u našim formulama, jeste odgovor naučnika i prirode na današnju ljepotu kože.

DELAROM Bosna i Hercegovina

Goražđanska bb, 72 000 Zenica
email:delarom@zefarm.ba, tel: 061 968 634

10%

popusta pri Vašoj prvoj kupovini

Kupon vrijedi do 1.12.2010.

DELAROM LINIJA PROIZVODA ZA NJEGU KOŽE

NJEGA LICA

PROČIŠĆAVAJUĆE I PILING MASKE



Delarom sredstva za čišćenje lica su pripravljena tako da su pogodna za vrlo osjetljivu i nježnu kožu. DELAROM piling maske otklanjaju sve nečistoće, balansiraju kožu, i daju joj glatkoću i sjaj.

AROMATIČNA BALANSIRAJUĆA NJEGA



DELAROM aromatična balansirajuća njega su balzami i koncentрати bazirani na 100% čistim i prirodnim biljnim i esencijalnim uljima. Oni detoksificiraju kožu, i pomažu joj da ojača svoje prirodne odbrambene sisteme.

SPECIFIČNA I DNEVNA NJEGA KOŽE



Delarom dnevna njega pruža koži neophodne hranjive sastojke. Ova linija proizvoda održava balans, fleksibilnost, ali i najvažnije, prirodnu ljepotu kože. DELAROM **specifična njega** bazirana je na esencijalnim uljima. Oni djeluju sinergično sa dnevnom negom, poboljšavaju njihovu učinkovitost, te štite od vanjskih uticaja.

DELAROM NJEGA ZA TIJELO I LIČNO ZADOVOLJSTVO

DELAROM liniju za tijelo i lično zadovoljstvo čine kupke i gel za tuširanje, proizvodi za njegu ruku i stopala, kao parfemska voda. Ova linija proizvoda pruža Vam i zadovoljstvo i ugodan osjećaj protkan mediteranskim mirisima i sastojcima.



SENSIBLAN



Sensiblan je pasta za izbjeljivanje zuba sa prirodnim esencijalnim uljima mente i irisa. Izbjeljuje i daje sjaj Vašim zubima te pruža dugotrajan osjećaj svježine u Vašim ustima.